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https://www.100test.com/kao_ti2020/67/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_67584.htm 一、单选题（每小题1

分，共40分） 1、 我国古代会计一词产生于（ ） A、东周 B

、西周 C、明朝 D、清朝 2、 小企业的现金短缺，按实际短

缺的金额扣除应由责任人赔偿的部分后的金额计入（ ） A其

他应收款B、管理费用C、营业外支出D、现金。 3、 会计的

本质是对一定单位的经济事项进行确认、计量、记录和（ ）

，并通过所提供的会计资料，作出预测，参与决策。 A、登

帐 B、计算 C、分析 D、报告 4、 权责发生制与收付实现制两

种不同的会计基础是基于（ ）。 A、会计主体 B、持续经营

C、会计分期 D、货币计量。 5、 各个会计主体应当按照国家

统一会计制度规定组织会计核算，是（）的要求。 A、政策

性原则B、可比性原则 C、一贯性原则 D、相关性原则 6、 （ 

）是会计人员从事会计工作必须遵循的基本原则和共同标准

A、会计法 B、会计制度 C、会计准则D、会计科目 7、 以下

不是负债类的会计科目（ ）。 A、代销商品款 B、预付账款

C、待转资产价值 D、递延税款 8、 要求合理核算可能发生的

费用和损失的原则是（ ）原则。 A、权责发生制 B、重要性

C、配比性 D、谨慎性 9、 下列不属于流动负债的有（ ） A、

应付工资 B、一年内到期的长期负债 C、应付债券 D、应付利

润 10、小企业短期投资收到被投资单位发放的现金股利或利

息时借记银行存款，贷记（ ）。 A、应收股息 B、投资收益

C、短期投资 D、应收利息。 11、对会计要素的具体内容进

行分类核算的项目和标志是（ ） A、会计科目 B、账簿名称



C、会计对象 D、会计本质。 12、小企业自制并已验收入库

的材料，按生产过程中发生的实际成本（ ） A、借记材料、

贷记生产成本 B、借记原材料、贷记生产成本 C、借记生产

成本、贷记材料 D、借记生产成本、贷记原材料。 13、按反

映的经济内容分，制造费用属于（ ）科目。 A、资产类 B、

负债类 C、损益类 D、成本类 14、在利润表中，对主营业务

要求分别列示其收入、成本，而对附营业务只简略列示“其

他业务利润”这一做法体现了（ ） A、可比性原则 B、实质

重于形式原则 C、重要性原则 D、配比原则 15、小企业盘盈

的库存商品，按其市价或同类、类似商品的市场价格作为实

际成本（ ） A、借记库存商品、贷记管理费用 B、借记库存

商品、贷记营业外收入 C、借记待处理财产损益、贷记管理

费用 D、借记待处理财产损益，贷记营业外收入 16、以下不

是会计科目按经济内容分类的项目。（ ） A、资产类 B、所

有者权益类 C、成本类 D、利润类 17、小企业因多交等原因

收到返还的增值税，应于实际收到时，借记银行存款，贷记

（ ） A、补贴收入 B、营业外收入 C、其他业务收 D、主营

业务收入 18、下列不属于原始凭证的是（ ）。 A、工资单 B

、对账单C、退货单 D、报销单 19、下列经济业务中，会引

起资产与负债同时增加的业务是（ ） A、从银行提取现金B

用银行存款偿还应付货款 C用银行存款投资开办公司 D从银

行取得短期借款 20、以下不是账户金额要素（ ）。 A、期初

余额 B、期末余额 C、本期发生额D、本期减少额 100Test 下
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